

महिला के पेट से 12 साल बाद कैंची निकाली

गंगटोक, 20 अक्टूबर सिक्किम की एक 45 साल की महिला के पेट से 12 साल पहले छोड़ी गई कैंची को निकाला गया है। उसके पति ने बताया कि महिला ने 2012 में सिक्किम की राजधानी गंगटोक में सर थुटोब नामग्याल मेमोरियल अस्पताल में एपेंडिक्स की एक सर्जरी कराई थी।

■ महिला का 2012 में अपेंडिक्स का ऑपरेशन हुआ था। बारह साल पेट दर्द से परेशान रहने के बाद एक्स-रे से मालूम पड़ा कि पेट में सर्जिकल कैंची है, जो 2012 में ऑपरेशन के दौरान लापरवाही से छोड़ी गई थी।

इसके बाद महिला का एपेंडिक्स का दर्द खत्म हो गया था।

लेकिन, कुछ दिनों बाद उन्हें फिर से पेट में दर्द होने लगा। कई डॉक्टरों को दिखाने के बाद भी दर्द बंद नहीं हुआ। वह 12 साल तक इस परेशानी से जूझती रही। 8 अक्टूबर 2024 फिर से महिला को उसी अस्पताल में गए, जहां एक्स-रे के दौरान पता चला कि पेट के पेट में सर्जिकल कैंची है, जो 2012 में हुए ऑपरेशन के दौरान छूट गई थी।

पति ने बताया कि एक्सरे जांच के बाद फिर से पत्नी की सर्जरी हुई, जिसमें कैंची को निकाला गया। उनकी हालात अब स्थिर है।

आर.जे.डी. ने बिहार उपचुनाव के प्रत्याशी घोषित किये

पटना, 20 अक्टूबर। बिहार में उपचुनाव का विगुल बज चुका है। यहां चार सीटों पर उपचुनाव होना है। उपचुनाव से पहले आर.जे.डी. और भाकपा (माले) की ओर से एक लिस्ट जारी की गई है, जिसमें चार प्रत्याशियों के नाम हैं। इनमें से तीन प्रत्याशी आर.जे.डी. के और एक प्रत्याशी भाकपा (माले) का है।

ये सीट इंडिया गठबंधन की ओर से जारी की गई है। इन चार में से तीन सीटें विधायकों के सांसद बनने के बाद खाली हुई थीं। ज्ञातव्य है कि, कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष अखिलेश प्रसाद सिंह, आर.जे.डी. के प्रदेश अध्यक्ष जगदानंद सिंह और भाकपा (माले), भाकपा और भाकपा नेताओं ने प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान

■ उपचुनाव की चार सीटों में से तीन पर आर.जे.डी. तथा एक पर भाकपा (माले) के उम्मीदवार लड़ेंगे।

चारों प्रत्याशियों के नाम का ऐलान किया।

इंडिया गठबंधन की ओर से जारी की गई लिस्ट में आर.जे.डी. तीन सीटों, रामगढ़, बेलागंज और इमामगंज से और भाकपा (माले) एक सीट, तरारी से चुनाव लड़ेंगे।

बता दें कि रामगढ़ सीट से जगदानंद सिंह के बेटे तथा सुधाकर सिंह के भाई अजित सिंह को राजद ने प्रत्याशी

बनाया है। सुधाकर सिंह के बक्सर से सांसद बनने के बाद रामगढ़ सीट खाली हुई थी। बेलागंज से राजद के प्रत्याशी विश्वनाथ कुमार सिंह चुनाव लड़ेंगे।

इस सीट से उनके पिता सुरेन्द्र प्रसाद यादव चुनाव लड़ते थे, जो अब जहानाबाद से सांसद हैं। इमामगंज से आर.जे.डी. ने गया जिला परिषद के पूर्व सदस्य रोशन मांझी को प्रत्याशी बनाया है। इसके अलावा लिस्ट में चौथा नाम तरारी सीट से भाकपा (माले) के नेता राजू यादव का है। राजू यादव ने 2019 में आरा लोकसभा सीट से चुनाव लड़ा था। हालांकि उस समय वे हार गए थे। तरारी से विधायक रहे सुदामा प्रसाद आरा से सांसद बन गए हैं, जिसके बाद इस सीट पर उपचुनाव हो रहा है।

मोदी ने वाराणसी में 6,700 करोड़ रूपए की परियोजनाओं शुरू कीं

वाराणसी, 20 अक्टूबर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज अपने संसदीय क्षेत्र वाराणसी से प्रदेश और देश को 6700 करोड़ की परियोजनाओं की सौगात देते हुए कहा कि आज काशी में एक ओर जहां तेजी से विकास हो रहा है वहीं दूसरी ओर विरासत को भी संरक्षित किया जा रहा है। उन्होंने पूर्ववर्ती सरकारों पर विरासतवाद और तुष्टिकरण की राजनीति के चलते काशी को विकास से वंचित रखने का भी आरोप लगाया। सिगरा स्पोर्ट्स स्टेडियम में आयोजित शिलान्यास और लोकार्पण कार्यक्रम में अपने संबोधन का शुभारंभ प्रधानमंत्री ने भोजपुरी में किया और इसके बाद उपस्थित विशाल भीड़ को संबोधित करते हुए कहा कि आज काशी को लगभग हर सेक्टर से जुड़े प्रोजेक्ट मिल रहे हैं जिनकी मदद से न केवल लोगों को सुविधाएं मिलेंगी बल्कि यहां युवाओं के लिए रोजगार के नये अवसर भी मिलेंगे।

बाबा सिद्दीकी हत्याकांड में एक और गिरफ्तार

मुंबई, 20 अक्टूबर। बाबा सिद्दीकी हत्याकांड में एक और आरोपी की गिरफ्तारी हुई है। मिली जानकारी के मुताबिक, इस हत्याकांड में ये 10वीं गिरफ्तारी है। आरोपी की पहचान भागवत सिंह के रूप में हुई है और वह 32 साल का है। भागवत की गिरफ्तारी नवी मुंबई के बेलापुर से हुई है। वह राजस्थान के उदयपुर का रहने वाला है। सूत्रों के मुताबिक, भागवत सिंह हमले के दिन तक मुंबई के बीकेसी इलाके में रह रहा था। जांच के दौरान सामने आया कि भागवत सिंह ने ही शूटरों को हथियार उपलब्ध कराए थे। आरोपी को अदालत में पेश किया गया है, जहां से उसे 26 अक्टूबर तक पुलिस हिरासत में भेज दिया गया है। बाबा सिद्दीकी महाराष्ट्र

■ उदयपुर वासी भागवत सिंह को, शूटरों को हथियार देने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है।

की सियासत में एक चर्चित चेहरा थे। वह इसी साल कांग्रेस छोड़कर एनसीपी (अजित गुट) में शामिल हुए थे। उन्हें भव्य इफ्तार पार्टियां करने के लिए जाना जाता था, जिसमें सलमान खान, शाहरुख खान जैसे बॉलीवुड के नामचीन सितारे शामिल होते थे। वह 48 सालों तक कांग्रेस में रहे थे और बांद्रा पश्चिम से तीन बार विधायक भी रहे। वह महाराष्ट्र में राज्य मंत्री भी रह चुके थे।

ईरान ने मेरी हत्या की कोशिश कर बड़ी गलती की-नेतन्याहू

यरूशलम, 20 अक्टूबर। इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने कहा कि ईरान के एजेंट ने उनकी और उनकी पत्नी की हत्या करने की कोशिश करके एक बड़ी गलती की है। नेतन्याहू ने एक बयान में कहा, ईरान के एजेंट जिन्होंने आज मेरी और मेरी पत्नी की हत्या करने की कोशिश की, उन्होंने एक बड़ी गलती की है। उन्होंने लेबनान से ड्रोन हमले का जिक्र करते हुए कहा कि उसका लक्ष्य उत्तरी शहर कैसरिया में उनके निजी आवास को निशाना बनाना था।

बाद में ड्रोन ने शहर के एक अन्य

■ इजरायल के प्रधानमंत्री ने कहा कि जो भी इजरायल के नागरिकों को नुकसान पहुंचायेगा, उसे भारी कीमत चुकानी पड़ेगी।

घर को निशाना बनाया, जिसमें कोई हताहत नहीं हुआ। प्रधानमंत्री कार्यालय ने बताया कि हमले के समय नेतन्याहू और उनकी पत्नी अपने निजी आवास में नहीं थे। नेतन्याहू ने बयान में कहा, यह मुझे और इजरायल को पीढ़ी या तो तक हमारी सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए हमारे दुश्मनों के खिलाफ लड़ाई जारी रखने से नहीं रोक सकेगा। उन्होंने कहा, मैं ईरानियों और उनके सहयोगियों से कहता हूँ कि जो कोई भी इजरायल के नागरिकों को नुकसान पहुंचाएगा, उसे इसकी भारी कीमत चुकानी पड़ेगी।

रविवार को 20 विमानों ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) रिपोर्ट मांगी है। सी.आई.ए.ए., एन.आई.ए. और आई.बी.को भी रिपोर्ट देने को कहा गया है।

केंद्र ने शनिवार को डी.जी.सी.ए. चीफ विक्रम देव दत्त को पद से हटाते हुए कोयला मंत्रालय में सचिव बना दिया। इस बदलाव को धमकी वाले मामलों से जोड़कर देखा जा रहा है।

वहीं, शनिवार को एक साथ 30 धमकियां मिलने के बाद विमान कंपनियों के बड़े अधिकारियों ने ब्यूरो ऑफ सिविल एविएशन सिक्यूरिटी के

अफसरों से मुलाकात की।

ब्यूरो के डायरेक्टर जनरल जुल्फिकार हसन ने उन्हें भरोसा दिलाया कि भारतीय आकाश पूरी तरह सुरक्षित है। विमान में बम होने की सूचना मिलने पर फ्लाइट को अपने निर्धारित एयरपोर्ट के बजाय नजदीकी हवाई अड्डे पर उतारा जाता है।

इससे ईंधन की खपत तो ज्यादा होती ही है, विमान की दोबारा जांच करने, यात्रियों को होटलों में ठहराने और उन्हें उनकी मंजिल तक पहुंचाने के लिए व्यवस्था करनी पड़ती है।

लेबनान में इजरायली हमलों से अब तक 2448 मरे

बेरूत, 20 अक्टूबर। इजरायल-हिजबुल्लाह संघर्ष की शुरुआत के बाद से लेबनान पर इजरायली हवाई हमलों में मरने वालों की संख्या 2,448 तक पहुंच गई है, जबकि 11,471 लोग घायल हुए हैं। शनिवार को जारी एक रिपोर्ट में यह जानकारी दी गयी।

लेबनानी मंत्रिपरिषद में आपदा जोखिम प्रबंधन इकाई द्वारा जारी रिपोर्ट में कहा गया है कि पिछले 24 घंटों में लेबनान पर इजरायली हवाई हमलों में

30 लोग मारे गए और 135 अन्य घायल हो गए। इस बीच विभिन्न क्षेत्रों में 82 हवाई हमले और गोलाबारी दर्ज की गईं, जिनमें से ज्यादातर दक्षिणी लेबनान में केंद्रित थीं, जिससे इजरायली "आक्रामकता" की शुरुआत के बाद से हमलों की कुल संख्या 10,415 हो गई।

रिपोर्ट के अनुसार, विस्थापित व्यक्तियों को समायोजित करने और प्राप्त करने के लिए 1,094 मान्यता प्राप्त आश्रय स्थल खोले गए हैं।

जम्मू-कश्मीर आतंकियों...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) और हमलावरों को पकड़ने के लिए सर्व ऑपरेशन चलाया जा रहा है।

इससे पहले 16 अक्टूबर को शोपियां में आतंकियों ने एक गैर-स्थानीय युवक की गोली मारकर हत्या कर दी थी। राजौरी में आतंकियों ने एक घर पर फायरिंग की। इसमें 40 साल के मोहम्मद रज्जाक की मौत हो गई है। कुंडा

टोपे शाहदरा शरीफ के रहने वाले थे। अप्रैल में टारगेट किलिंग की यह तीसरी वारदात थी।

रज्जाक के भाई सेना में जवान हैं। 19 साल पहले आतंकियों ने इसी गांव में रज्जाक के पिता मोहम्मद अकबर की हत्या कर दी थी। वे वेलफेयर डिपार्टमेंट में काम करते थे। रज्जाक को पिता के बाद उनकी नौकरी मिली थी।

क्या बड़े घर बेटी ब्याहने का नुकसान उठा रही है राजस्थान ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) मार्च 2020 को राजस्थान सरकार ने 71 भंडारगृहों पर 10 वर्ष की अवधि के लिए संयुक्त संचालन व व्यवस्था का ठेका श्री शुभम लॉजिस्टिक व ऑरिगो कंपनी को दिया था। इनमें से 48 भंडार गृह वर्तमान में श्री शुभम लॉजिस्टिक के पास तथा शेष 23 भंडार गृहों का संचालन की जिम्मेदारी ऑरिगो कंपनी के पास है। सरकार ने 10 वर्ष का यह ठेका जब इन दोनों कंपनियों को दिया था, तब निविदा में शर्त रखी गई थी कि दोनों कंपनियां गोदामों में शर्त रखी जाने वाली कृषि उपज का बीमा भी दस वर्ष के लिए ही करवायेंगी, क्योंकि इन 71

भंडार गृहों में करीब 85 हजार मेट्रिक टन तक कृषि उपज राज्य सरकार द्वारा रखी जाती है। इससे पहले भी दोनों कंपनियों ने कई बार करोड़ों रु. की कृषि उपज को बीमा करवाये बिना भगवान भरोसे गोदामों में छोड़ा है। वर्तमान में श्री शुभम लॉजिस्टिक के 48 गोदामों में 2790 करोड़ की कृषि उपज रखी हुई है। इस कंपनी ने भी 25 अप्रैल से 12 जून 2024 तक करीब 49 दिन तक यह स्टॉक बिना बीमा करवाये रखा। इसके बाद जब जून माह में कंपनी ने इश्योरेंस रिन्यू कराया तो उसे भी गलत श्रेणी में ले लिया।

इसके अलावा बड़ा तथ्य सामने आया है

कि, ऑरिगो व श्री शुभम लॉजिस्टिक कंपनी को अलग-अलग श्रेणियों में 10 वर्ष की बैंक गारंटी जमा करवानी थी, लेकिन इन कंपनियों ने 10 वर्ष के बजाय 2-4 वर्षों के लिए अलग-अलग राशि की बैंक गारंटी दी, वर्ष 2025 तक खत्म होने वाली है। जानकारी के मुताबिक ऑरिगो कंपनी को 5 करोड़ 85 लाख रु. तथा श्री शुभम लॉजिस्टिक को 16 करोड़ 28 लाख रु. बैंक गारंटी जमा करवानी थी।

निविदा शर्तों के मुताबिक कम्पनी को सरकारी गोदामों में कुल क्षमता का 70 प्रतिशत माल रखना जरूरी था, परंतु शुभम लॉजिस्टिक ने अप्रैल 2022 से मार्च 2023 तक 41.64

प्रतिशत तथा अप्रैल 2023-मार्च 2024 तक कुल क्षमता का मात्र 32.76 प्रतिशत ही स्टॉक रखा, जबकि खुद के प्राइवेट गोदाम कृषि उपज से भर लिए।

इससे भंडारण निगम को करीब 130 करोड़ रु. कम आय हुई। वहीं ऑरिगो के मामले में इसी अवधि के दौरान यह आंकड़ा क्रमशः 11.78 व 16.34 प्रतिशत ही रहा। इससे भंडारण निगम को 12.94 करोड़ रु. आय कम प्राप्त हुई। इसके अलावा स्टॉक की गुणवत्ता व मात्रा बरकरार रखने के मामले में भी यह कंपनियां फेल साबित हुईं, इससे विभाग को कुल 21 करोड़ का नुकसान झेलना पड़ा। इसी

तरह दोनों कंपनियों को कृषि उपज की कीटनाशक स्प्रे के बदले 2.50 करोड़ रु. देने थे, जो नहीं दिये। अब यह राशि भंडारण निगम, इन कंपनियों के भुगतान में से काटेगा।

उल्लेखनीय है कि श्री शुभम लॉजिस्टिक और ऑरिगो द्वारा किए गए शर्तों के उल्लंघन पर भंडारण निगम ने इनसे क्रमशः 206.31 करोड़ व 36.34 करोड़ रु. क्षतिपूर्ति 18 प्रतिशत थी.एस.टी. के साथ वसूलने का दावा किया हुआ है, जो कि आर्बिट्रेशन में लंबित है। वहीं दूसरी ओर दोनों कंपनियां भी भंडारण निगम से करीब 75 करोड़ रु. की मांग कर रही हैं।

(प्रथम पृष्ठ का शेष) तरफ से फायरिंग शुरू कर दी गई। दोनों पक्षों के विवाद में करीब 10 राउंड फायरिंग की गई। जिस व्यक्ति की मौत हुई है, उसे चार गोलियां लगी हैं। पुलिस ने इस घटना में दो लोगों को पकड़ लिया है।

घटना जहांगीरपुरी के डी-ब्लॉक की बताई जा रही है। जांच में पता लगा कि दीपक और उसका भाई कुछ अन्य साथियों के साथ 900 वाली गली पार्क के पास खड़े थे। इसी दौरान नरेंद्र और सूरज वहां आए और दोनों पार्टियों में किसी बात को लेकर बहसबाजी हुई।

जहांगीरपुरी में

थोड़ी देर हुई बहसबाजी के बाद दोनों पार्टियों ने एक-दूसरे पर फायरिंग करनी शुरू कर दी। फायरिंग में एक दीपक की गर्दन पर, दोनों पैरों पर और पीठ पर गोलियां लगीं। इस दौरान नरेंद्र की पीठ पर और सूरज के पैरों में गोली लगी।

भाजपा ने...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) भाजपा में आकर राज्यसभा सांसद बनने वाले पूर्व मुख्यमंत्री अशोक चव्हाण की पुत्री जया अशोक चव्हाण भी शामिल हैं, जिन्हें भोकर से टिकट दिया गया है।



त्योहारों की करें नई शुरुआत

एक्स-शोरूम कीमत

₹60 471[#]

से शुरू

₹4 500[<]

नगद छूट

₹5 999^{**}

कम डाउन पेमेंट






TVS Radeon

दिलो पुलक बहो पुलक

TVS Sport

माइलेज का बाप

TVS RAIDER

THE MICKED RIDE

star city⁺



www.tvsmotor.com

FOR ALL BULK/INSTITUTIONAL REQUIREMENTS PLEASE MAIL: corporate.customersupport@tvsmotor.com अधिकृत मुख्य विक्रेता : कोटा : हरमीत टीवीएस, झालावाड़ रोड़, फोन : 9116115516, हाड़ोती टीवीएस, 625 शास्त्री नगर दादाबरी, फोन : 9829209106, बूंदी : बिरला टीवीएस, ट्रक युनियन के सामने, बाईपास रोड़, फोन : 8302235236, झालावाड़ : डांगी टीवीएस, संजीवनी हॉस्पिटल के पास, फोन : 9529672224, बांरा : शांति टीवीएस, कोटा रोड़, फोन : 8696948536, अधिकृत विक्रेता : कुनहारी : फोन : 9529777706, नैनवा : फोन : 9414334240, तालेडा : फोन : 9928383837, देई : फोन : 9929492216, हिण्डोली : फोन 9982836082, कापरेन : फोन : 9799036792, चेचट : फोन : 9509664137, रावतभाटा : फोन : 9414330943, , केलवाड़ा : फोन : 7976175522, अटरू : फोन : 9414650293, असनावर : फोन : 9414330269, डग : फोन : 9784566467, रतलाई : फोन : 8290361122, भवानीमंडी : फोन : 9413808447, सुल्तानपुर, फोन : 8290926898, रामगंज मंडी : फोन : 9358701718, सांगोद : फोन : 9602020500, बौरखेड़ा : फोन : 9214053252, ईटावा : फोन : 6378910321, कानी : फोन : 9414571121, छीपाबड़ोद : फोन : 9887542349, खतोली : फोन : 9799217527, इटावा : फोन : 9928007295, छबड़ा : फोन : 9799443603, पनवाड़ : फोन : 9928542243, मनोहरथाना : फोन : 9414330269, पिड़ावा : फोन : 9929059967, सुनेल : फोन : 9001743564, खानपुर : फोन : 9414330269, रायपुर : फोन : 9414330269, अन्ता : फोन : 9829975786, सुल्तानपुर : फोन : 8290926898, मांगरोल : फोन : 9351737537, खण्डार : फोन : 9928762187, पिपलियां : फोन : 9414330269

सलेक्टिव मीडिया, कोटा के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा वतन प्रेस पलायथा हाऊस, छत्रपति शिवाजी रोड, कोटा से मुद्रित एवं प्रकाशित। संपादक-राजेश शर्मा आर.एन.आई. नं. 28446/75, जयपुर कार्यालय: सुधर्मा एम.आई.रोड, जयपुर। फोन: 2372634, 4103333-34, फैक्स : 0141-2373513, बीकानेर कार्यालय : कुम्भाना हाऊस, हनुमान हथ्या, बीकानेर। फोन: 2200660, फैक्स 0151-2527371, उदयपुर कार्यालय: आर्य मैन रोड आर्य, उदयपुर। फोन: 2413092, फैक्स : 0294-2410146, अजमेर कार्यालय: राष्ट्र भवन, चुंगी नाका के पास, अजमेर। फोन: 2627612, फैक्स: 0145-2624665 जालोर कार्यालय :- जी 1/63, इन्डस्ट्रियल एरिया, फेस प्रथम, जालौर। फोन: 226422, 226423, फैक्स: 02973-226424 डिप्टीनसिटी कार्यालय :- जी -1-201, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिण्डोलीसिटी। फोन: 230200, 230400, फैक्स: 07469-230600 चूरू कार्यालय : एच-150, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चूरू, फोन : 256906, 256907, फैक्स: 01562-256908